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H bwin στηρίζει τις πρωτοβουλίες των Γιατρών του Κόσμου για τους 

πυρόπληκτους 
 

Oι Γιατροί του κόσμου ξεκινούν παρεμβάσεις ιατρικής και ψυχολογικής φροντίδας στις περιοχές 

που χτύπησαν οι καταστροφικές πυρκαγιές και η bwin, για μια ακόμα φορά, στηρίζει το έργο 

τους. 

 

Οι Γιατροί του Κόσμου, λοιπόν, ξεκινούν παρεμβάσεις ιατρικής και ψυχολογικής φροντίδας στις 

πληττόμενες, από τις πρωτοφανείς πυρκαγιές, περιοχές της χώρας μας, ξεκινώντας από́ τα 

δοκιμαζόμενα χωριά́ της Λίμνης Ευβοίας, τα οποία η πυρκαγιά χτύπησε με τεράστιο μένος. Η 

bwin, προσαρμόζοντας άμεσα τη στρατηγική κοινωνικής ευθύνης, αποφάσισε να στηρίξει άμεσα 

τις παρεμβάσεις αυτές και να σταθεί στο πλευρό των τοπικών κοινωνιών με κάθε τρόπο. 

 

Η πρώτη ομάδα, η οποία θα λειτουργήσει και διερευνητικά για τις ανάγκες που υπάρχουν, θα 

αναχωρήσει άμεσα μόλις αυτό́ είναι εφικτό́ και ασφαλές. Παράλληλα, σε συνεργασία με το 

μεταπτυχιακό́ πρόγραμμα σπουδών της Ιατρικής σχολής Αθηνών, οργανώνονται ομάδες ειδικών 

που θα προσπαθήσουν να ανταποκριθούν στις νέες ιατρικές ανάγκες που δημιουργούνται. Την 

ίδια στιγμή, θα γίνεται καταγραφή από κοινωνικούς λειτουργούς, ώστε να καλυφθούν 

αποτελεσματικά οι ανάγκες των κατοίκων, προκειμένου bwin και Γιατροί του Κόσμου να 

προσαρμόσουν τις πρωτοβουλίες τους σε αυτές.  

 

Οι πολυεπίπεδες δράσεις θα συνεχιστούν με την υποστήριξη της bwin, προκειμένου να 

υποστηριχθούν όσο το δυνατόν περισσότεροι συμπολίτες μας, που βρέθηκαν ξαφνικά να 

παλεύουν με τις φλόγες. Με την ευχή, αυτή να είναι η τελευταία φορά που θα χρειαστούν 

ανάλογες δράσεις… 

 

Οι πρωτοβουλίες κοινωνικής ευθύνης της bwin, είναι πλήρως εναρμονισμένες με τους 17 

Στόχους Βιώσιμης Ανάπτυξης του Ο.Η.Ε., συμβάλλοντας στη δημιουργία ενός πιο βιώσιμου 

κόσμου έως το 2030. Πιο συγκεκριμένα, η παραπάνω «πράσινη» πρωτοβουλία της bwin, 

εντάσσεται στους Στόχους 3: Καλή υγεία & ευημερία και 17: Συνεργασία για τους Στόχους. 

Περισσότερα για κοινωνικό αποτύπωμα της bwin, μπορείτε να βρείτε στο: www.bwincares.gr.  
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